

**संदर्भ :-** या कार्यालयाचे समक्रमांक दिनांक १५/०३/२०१७ रोजीचे परिपत्रक

**विषय :-** वित्तीय वर्ष सन २०१६-१७ मधील जमा व खर्चाचे अंतिम सुधारीत अनुदान, प्रत्यक्ष खर्च व समर्पित रक्कमाबाबत.

\* \* \* \* \*

**परिपत्रक :-**

उपरोक्त विषयी खाली नमूद पोलीस घटक कार्यालय प्रमुखांना कळविण्यात येते की, सन २०१६-१७ या वित्तीय वर्षामध्ये विविध उपमुख्य लेखाशीर्षाखालील विविध उद्दिष्टांसाठी प्राप्त झालेल्या अनुदानापैकी झालेला प्रत्यक्ष खर्च, समर्पित अनुदान याबाबतची अंतिम सुधारित अनुदानाची माहिती या कार्यालयास प्रत्यक्ष सादर करण्याबाबत संदर्भाधीन परिपत्रकान्वये सूचना दिलेल्या आहेत.

२. घटक प्रमुखांच्या अधिपत्याखालील सहाय्यक पोलीस आयुक्त / उपविभागीय पोलीस अधिकारी व पोलीस ठाणे प्रमुख यांना महाराष्ट्र शासन गृह विभाग, क्रमांक एमआयएस ०४०९/६०७/प्र. क्र.२७७/पोल-४, दिनांक ०२/०५/२००९ रोजीच्या शासन निर्णयानुसार आहरण व संवितरण अधिकारी म्हणून घोषित करण्यांत आलेले आहे. नवनिर्मित आहरण व संवितरण अधिका-यांना “०६-दूरध्वनी, वीज, पाणी” व “१३-कार्यालयीन खर्च” या उद्दिष्टांखाली बीडीएस प्रणालीवर वाटप केलेले अनुदान व खर्च केल्याचा तपशील खालील विवरणपत्रामध्ये भरून स्वतंत्र सादर करावा.

अ.क्र.	पोलीस ठाण्याचे नाव	एकूण मंजूर अनुदान	एकूण खर्च
१			
२			

३. तसेच, घटक प्रमुखांनी “०६-दूरध्वनी, वीज, पाणी” व “१३-कार्यालयीन खर्च” या उद्दिष्टांमध्ये त्यांच्या कार्यालयाचा खर्च व सहाय्यक पोलीस आयुक्त / उपविभागीय पोलीस अधिकारी व पोलीस ठाणे प्रमुख यांचा एकत्रित खर्च या कार्यालयास सादर करावयाच्या विवरणपत्रामध्ये नमूद करावा.

४. ५०-इतर खर्च या उद्दिष्टाखालील Investigation Fund बाबत संक्षिप्त देयकांची, तपशिलवार देयके सादर करणेबाबत किती प्रकरणे प्रलंबित आहेत, याबाबत माहिती सोबतच्या तक्त्यामध्ये सादर करावी.



( अर्चना त्यागी )

विशेष पोलीस महानिरीक्षक (प्रशासन)  
पोलीस महासंचालक यांचे करिता.

प्रति,

अपर पोलीस महासंचालक, गु. अ. वि., म.राज्य, पुणे.

आयुक्त, रा. गु. वि., म.राज्य, मुंबई.

अपर पोलीस महासंचालक, रा. रा. पो. बल, मुंबई. / प्रशिक्षण व खास पथके /  
वाहतूक /लोहमार्ग, म.राज्य, मुंबई.

विशेष पोलीस महानिरीक्षक, नक्षल विरोधी अभियान, म.राज्य, नागपूर.

सर्व पोलीस आयुक्त (बृहन्मुंबई, लोहमार्ग सहीत )

सर्व परिक्षेत्रीय विशेष पोलीस महानिरीक्षक.

संचालक, महाराष्ट्र पोलीस अकादमी, नाशिक.

संचालक, पोलीस बिनतारी संदेश, म. राज्य, पुणे.

विशेष पोलीस महानिरीक्षक, फोर्स वन, मुंबई / रा. रा. पो. बल, नागपूर / पुणे.

विशेष पोलीस महानिरीक्षक, मोटार परिवहन विभाग, म.राज्य, पुणे.

पोलीस उपमहानिरीक्षक, गडचिरोली परिक्षेत्र, गडचिरोली .

सर्व पोलीस अधीक्षक, जिल्हे / लोहमार्ग / बिनतारी संदेश.

प्रत:-

कार्यासन अधिकारी, कार्यासन क्रमांक ३४.

पोलीस उप अधीक्षक, संगणक कक्ष

२. पोलीस उप अधीक्षक यांनी कृपया सदरहू परिपत्रक वेळापत्रक दिनांक १५/०५/२०१७ पर्यंत  
Mahapolice.Gov.in या वेबसाईटवर C-statement Circular २०१६-२०१७ या Heading सह Flash करावे.

